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              Vážení spoluobčané, 

určitě jste si na svých cestách všimli, že některé obce a města vítají 
své návštěvníky obecním znakem a ve slavnostních dnech visí  
na úřadech dokonce obecní vlajky. Výstižné, heraldicky správné  
a graficky vyvážené obecní znaky mohou významně přispět k dobré 
prezentaci obce, k posílení regionálního vědomí jejích obyvatel  
i k budování jejího image. 
Pokud obecní znaky skutečně zachycují silné, dlouhodobé a obecně při-
jímané symboly místa a současně odkazují k jeho specifikům, k výrazným 
krajinným dominantám, přírodním unikátnostem, k historickým událostem či 
tradicím, mají obecní znaky všechny předpoklady pro to, aby se staly nejen 
reprezentantem obce, ale i jejím hlavním grafickým symbolem.
Obecní symboly často slouží k označení obecního majetku (polep aut, 
označení místních veřejných prostranství a podniků spravovaných obcí, 
obecního mobiliáře, kanalizačních vpustí) nebo významného místa (škola, 
interiér kulturního domu i kostela, hřiště, blízká rozhledna a tak podobně).
Ani sebelepší znak však nemůže tento předpoklad naplnit, pokud ho oby-
vatelé obce nepřijmou, pokud se s jeho hodnotou neztotožní nebo pokud 
jí nerozumějí. Tak jako je při navrhování novodobých komunálních symbolů 
třeba mít na zřeteli jejich výstižnost a nadčasovost, je při jejich využívání 
stejně nezbytné promýšlet pestré způsoby začlenění znaku do života obce 
a zároveň i cesty, jakými podtrhnout jeho nezastupitelný význam. 
O získání důstojných obecních symbolů nyní usilujeme i my, proto v tom-
to čísle najdete na stránkách 6 a 7 dva návrhy, mezi kterými bychom rádi 
vybrali znak i pro naši obec.

Jan Krajíček 
starosta
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Na úvod tématu si můžete prohlédnout znaky sousedních obcí

Všestudy Vojkovice Dřínov Úžice Chlumín Veltrusy

V úvodním slovu byly použity citace z článku „Význam obecního znaku“, umístěného na serveru Deník veřejné zprávy. 



AKTUALITY
•	 Možná jste zaznamenali, že hlavní komunikace 

od Prahy je nově lemována patníky.  
Z důvodu bezpečnější jízdy po silnic mezi Zlosyní  
a obcí Úžice, a to zejména v období, kdy se tvoří mlhy, 
jsme požádali Správu a údržbu silnic a komunikací 
Dřínov o umístění patníků. Bylo nám vyhověno a již 
několik dní je cesta bezpečnější. V nejbližší době zde 
budou umístěny dopravní značky Pozor, zvěř. 

•	 Bezpečnější je nyní nově i příjezd do obce od 
Špejcharu. V posledních letech se zde stalo pár ne-
hod, a přestože naštěstí trpěly jenom plechy, nechali 
jsme do této jednosměrky od Úžic instalovat značku 
upozorňující na přednost zprava, platnou v celé obci.  

•	 Přechod u autobusové zastávky je už těsně 
před rekonstrukcí. Každým dnem bude zahájena 
úprava stávajícího přechodu k autobusové zastávce. 
Práce jsou rozdělené do několika etap. Celkové 
dokončení je plánováno na jaro 2020. S vítězem 
výběrového řízení byla podepsána smlouva. S panem 
Gajdošem probíhá jednání o převedení pozemku pod 
autobusovou zastávkou do vlastnictví obce. 

Pro lepší informovanost a otevřenost obecního úřadu a zejména pro ty z vás, kteří neměli příleži-
tost účastnit se veřejných jednání zastupitelstva, zde uvádíme přehled některých činností, kterými  
se zástupci obce zabývají mimo zajištění běžného chodu obce. 
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•	 Změna cen svozu komunálního odpadu. 
Od roku 2020 jsme nuceni zvýšit koncové ceny za 
svoz odpadů. Důvodem je navýšení jednotkových 
cen firmou FCC ČR, které je způsobeno především 
zvýšením mzdových nákladů všech pracovníků, kteří 
se na likvidaci odpadů podílejí. Místní poplatek za 
svoz odpadů pro rok 2020 bude proto činit 600 Kč  
za osobu a rok namísto současných 400 Kč.

•	 Vzhledem k tomu, že se v obci objevují různé 
hromady písku, kačírku, hlíny, dřeva atd., 
připomínáme občanům obecně závaznou vyhlášku  
o místním poplatku za užívání veřejného prostranství. 
Každý je povinen ohlásit na úřadě zvláštní užívání 
veřejného prostranství nejpozději 5 dní před zahá-
jením. V případě užívání kratšího než 3 dny je potře-
ba ohlásit provést ohlášení nejpozději 1. den užívání. 

•	 Pozitivní vývoj se odehrává i na zatím dlouhé 
cestě k cyklostezce do Veltrus.  
V souvislosti s její plánovanou výstavbou bychom 
chtěli poděkovat všem majitelům dotčených pozem-
ků za kladné stanovisko k prodeji jejich pozemků. 
 



Vážení zákazníci, milí Zlosyňáci,  

již třetím měsícem provozuji ve Vaší obci pohostinství, a proto velmi ráda využívám výjimečné 
příležitosti prezentovat nabízené služby a odpovědět na otázky, které za tuto dobu přinesl čas.  
Při rozhodnutí  stát se tváří zdejšího  hostince jsem vycházela ze svých předchozích zkušeností  
v oboru a snažila se s ohledem na místní poměry vytvořit podnik, kde zákazník najde své místo  
pro setkání s přáteli a dobrou kuchyni. 

HOSPODA
S kolektivem spolupracovníků jsme se tedy vrhli na 
nekonečný úklid dlouhodobě zanedbaných prostor.  
Moc jsem si přála aby každý, kdo bude odcházet, mohl 
říci „příjemné, čisté, dobré“. Jednoduše řečeno - taková  
naše voňavá „Hospůdka“.

Spolupracuji s obcí na společenských akcích, připravu-
jeme pravidelné kytarové drnkačky, kalendář letních  
akcí a také novinky jako je domácí zabíjačka nebo 
myslivecké speciality. Hlavním úkolem v novém roce 
je rozšíření kapacity a vybavení kuchyně, což se brzy 
podaří zejména díky konstruktivního přístupu ze strany  
zastupitelů obce. 

Na malé vsi je významná sezona návštěvnosti a z toho 
důvodu jednám se zastupiteli o stanovení letní a zimní 
provozní doby. Prioritou je spokojený zákazník, nicméně 
na druhé straně je všeobecný zájem o udržitelnost 
rozsahu a kvality služeb, což v neposlední řadě určuje 
ekonomika provozu. Chtěla  bych ujistit všechny stá-
vající i nové hosty, že jsem připravena vycházet vstříc 
téměř jakémukoliv přání, které mi bude sděleno  
v rozumném časovém předstihu tak, abych zvládla 
sladit pracovní život s rodinným.

Ráda bych Vás tedy touto cestou pozvala do „naší 
Hospůdky“ na vesnické posezení, kde pro Vás máme 
každý den na čepu vždy minimálně čtyři druhy skvěle 
vychlazeného piva, limonádu , pestrý nápojový bar, 
spoustu pochutin a v letním období  sortiment zmrzlin. 
Ve vybraných dnech zpříjemníme posezení chutnými 
pokrmy z domácí kuchyně. Na základě předchozí  
domluvy Vám rádi uvaříme na přání.

Dopřejte si ostrý obraz a dobrý zvuk při sledování  
sportovních zážitků a fanděte společně s přáteli.  
Také si zde zahrajete šipky nebo kulečník a k tomu 
můžete vybírat z jukeboxu plného muziky. Zajistíme  
pro Vás oslavy, svatby, firemní akce, sešlosti s hudbou  
a nebo nabídneme pronájem  salonku  s občerstvením. 
Přijímáme platby kartou.

Závěrem bych ráda poděkovala panu starostovi  
a samozřejmě členům zastupitelstva za tento prostor  
a zopakovala své úvodní přání o „zlosyňské hospůdce“.  
Posouzení, jak dalece se mi mé předsevzetí daří  
naplňovat, nechám na Vás. Svoje náměty a připomínky  
mi můžete zasílat na nově zřízenou emailovou adresu 
hospudkazlosyn@seznam.cz. 

Všech nových podnětů si velmi vážím, budu jim věno-
vat maximální pozornost a budoucí úsilí ke zlepšování 
služeb pro Vás všechny.

Děkuji Vám, pane starosto, děkuji vám, Zlosyňáci.

Lenka Hlavníčková, provozovatel
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OBECNÍ
Poté, co si jeden z návrhů vybereme, podáme žádost  
o udělení symbolů Podvýboru pro heraldiku a vexikologii 
Poslanecké sněmovny. Právo užívat tyto symboly uděluje 
předseda Poslanecké sněmovny.
Znak musí respektovat heraldické zásady a musí se zřetel-
ně vztahovat k dané obci, k její historii, musí odkazovat na 
význačné události, které se v obci staly, musí připomínat 
erbovní motivy dřívějších majitelů, musí se vztahovat k 
patronovi dané obce, musí poukazovat na současné nebo 
dřívější řemeslné aktivity obyvatel nebo musí odkazovat 
k určitému přírodnímu motivu nebo krajinnému znaku lo-
kality, v níž obec leží. Vlajka by měla odpovídat podobě  
a symbolice znaku obce. 

Přestože obec Zlosyň v minulosti disponovala obecní 
pečetí, neobsahovala tato pečeť žádnou obrazovou náplň. 
Nebylo proto možné ji využít pro návrh znaku a vlajky. Pro-
to se jednotlivé varianty, které heraldik zpracoval, odkazují 
k historickým památkám nebo geografickým charakteris-
tikám, případně také k erbovnímu znaku dřívějších majitelů 
Zlosejna, šlechtického rodu Chotků.

Ze zpracovaných devíti návrhů byly po důkladné úvaze  
vybrány dva, které Vám nyní předkládáme. Budeme rádi, 
když si oba návrhy dobře prohlédnete a přijdete nám na 
úřad říct, který z obecních znaků by se Vám jako symbol 
naší obce líbil víc.
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Každá obec, stejně tak i ta naše, má právo užívat znak a vlajku. Domníváme se, že pro lepší prezentaci 
obce bude pro nás zřízení těchto obecních symbolů přínosem. Z tohoto důvodu jsme nechali specialistu na 
heraldiku a vexikologii zpracovat několik návrhů obecního znaku a vlajky.

varianta 1

OBEC ZLOSYÒ
návrh znaku a vlajky

1 - Povltaví, písky, zěmědělství



ZNAK
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První návrh (vlevo dole) dále kombinuje tyto znaky  
a barvy: modro-zlatý bok znázorňuje polohu obce v oblasti 
rozvodnice mezi řekami Vltavou a Labem a štěrkopískové 
terasy Dolního Povltaví. Zlatá barva tedy odkazuje na obilí, 
sýpku a také pískovnu, modrá barva na polohu obce v Dolním 
Povltaví, případně na rybník na návsi, zelená barva symbol-
izuje Zlosyňský háj. 

Druhý návrh (dole), obdobně jako první, kombinuje domi- 
nantní motiv obilných klasů v zelené a zlaté (žluté) barvě. 
Navíc ho však doplňuje zobrazení dolní poloviny vozového 
kola stříbrné tinktury na červeném pozadí, převzaté z chot-
kovského erbu, které odkazuje na historickou vazbu naší 
obce k panstvím Jeviněves a Veltrusy, patřícím v historii 
šlechtickému rodu Chotků z Chotkova.

Oba návrhy dodané heraldikem obsahují společný prvek, a tím je zobrazení obilných klasů, které odkazují na historicky  
zemědělský charakter obce a na barokní sýpku, která představuje dominantu obce. Budova špejcharu je již zobrazena i na 
historické mapě z r. 1840.

2 - zemědělství, historický odkaz na šlechtický rod Chotků z Chotkova



ZAŽILI JSME
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Obec Zlosyň pořádá zájezd na divadelní představení

ZÁJEZD DO DIVADLA

DIVADLO BEZ ZÁBRADLÍ, Jungmannova 31, Praha 1

Úterý 10. 12. 2019 od 19:00 hod
Odjezd: 17:00 ze Zlosyně od kapličky

Cena vstupenky 225,- Kč (v ceně vstupenky je zahrnuta doprava). 
 Vstupenku je možno zakoupit v úředních hodinách na obecním úřadě (Po, Čt 17:00 – 19:00)

ART
Hrají :

Karel Heřmánek, Josef Carda, Zdeněk Žák

Retro disco   
12. 10. 2019 

Ukončení prázdnin 
31. 8. 2019

Otevření hospody   
9. 10. 2019 

 

Rozsvícení stromku   
29. 11. 2019

Zájezd do divadla   
10. 12. 2019

Lampionový průvod
11. 11. 2019

Kino na kolečkách
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LAMPIOŇÁK
Svatomartinský lampionový průvod | 11. 11. 2019
 

Tradičně jsme se sešli u obecního rybníka a zatímco dospělí klábosili a sledovali svoji droboť, děti  
s rozsvícenými lampiony netrpělivě vyhlížely příjezd Svatého Martina. A ten skutečně krátce po páté 
dorazil v plné parádě a v podobě Evy Homolkové. Děti si mohly sáhnout do košíku pro sladkosti a pohladit 
bělouše, jehož se jako věrný podkoní ujal Bořek Ševčík, který také svíčkami vytýčil trasu letošního průvo-
du. Ta nás nečekaně dovedla k hospodě, kde pro nás nová hostinská Lenka Hlavničková se svým týmem 
připravila pochoutky na grilu. I přestože nás letos bylo méně, než bývá zvykem, snad kvůli pondělku, 
průvod jsme si skvěle užili a už se těšíme na vítání Svatého Martina v roce 2020.



ROZSVÍCENÍ
Rozsvícení vánočního stromku | 29. 11. 2019 
 

Že vesmírné váhy fungují, jsme se přesvědčili jen pár dní po lampionovém průvodu. Menší počet účastníků 
svatomartinského dostaveníčka byl totiž vzápětí vynahrazen doslova nečekaným množstvím návštěvníků 
na tradičním Rozsvícení vánočního stromku. O naše hrdla a žaludky se opět postarala Lenka a svou porcí 
zdravých dobrot přispěl i Milan Voslář, kterým takto hezky předvánočně děkujeme. Děti z mateřské 
školky pod vedením Pavlíny Linhartové si připravily pásmo krásných vánočních koled, které s pýchou 
sledovali především jejich rodiče, a po nich bavil diváky swingem i klasikou matador hudební scény Petr 
Kroutil, doprovázený vynikajícím klavíristou Ondřejem Kabrnou. Letošní akce se nadmíru povedla, o čemž 
svědčí to, že dlouho do noci svítil nejen stromeček, ale s ním i někteří hosté.
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ŠKOLKA
V září se zaměstnanci setkali s rodiči na úvodní třídní 
schůzce.  Bylo zahájeno adaptační období pro nově přijaté 
děti. Tradiční je již Zahradní slavnost, neboli  „Odemykání 
školky“ - společná zábava pro děti, rodiče, prarodiče.  
Odehrává se zde soutěž maminek o nejchutnější koláč  
a  soutěž tatínků v opékání špekáčků. Nové děti byly  
slavnostně přivítány formou malé imatrikulace.
V říjnu byla zahájena řada periodicky se opakujících kroužků, 
projektů a lekcí - jmenovitě Kroužek pro předškoláky, projekt 
„Čteme dětem“, lekce anglického jazyka, Veselé pískání na 
flétničku a projekt „Příroda a my“. Dále se uskutečnil výlet do 
Veltrus, kde byl připraven edukativní program. Děti se zde 
dozvěděly o životě na zámku,  pěstování plodin a účastnily 
se výtvarné dílny.  Další akcí byla Dílnička - práce s přírodni- 
nami, listy a dýněmi . Následovala výroba podzimních 
dekorací – společné aktivity dětí s rodiči a „All Hallows‘ Eve“, 
tedy „Předvečer Všech svatých“ aneb Halloween, zábava pro 
děti, rodiče a prarodiče v maskách všeho druhu.
V listopadu do školky přijel kouzelník a  děti byly nadšené  
z kouzel se zvířátky, holubicemi a králíčky.
Následovalo vánoční fotografování dětí. Dílnička rodičů  
a prarodičů s dětmi, výroba dárků a vánočních dekorací.   
Na konci listopadu vystoupily děti s vánočními koledami při 
rozsvícení vánočního stromu a užili jsme si i při Sladkém per-
níčkovém mámení – tvorbě a zdobení vánočních perníčků.

Prosincové akce otevřela Mikulášská nadílka aneb netřeba 
se čerta bát. Právě proběhla vánoční výstava  pro rodiče, 
prarodiče a veřejnost. Užili jsme si vánoční zvyky – lití olova, 
krájení jablíček, lodičky z ořechů na vodě, purpuru a výrobu 
ozdob. Těšit se ještě budeme na akce: Píšeme a kreslíme 
Ježíškovi, Zpívání koled pro babičky a dědečky v Alzeimer 
Centru, Vánoční besídku pro rodiče a prarodiče a na Ježíškovu 
vánoční nadílku nových hraček.   
Nutno podotknout, že tento školní rok se sešla velmi dobrá 
parta dětí, které si navzájem rozumí, spolupracují jak mezi 
sebou, tak s učitelkami, a že celková atmosféra ve třídě je 
velmi přátelská a pozitivní. 
Závěrem naší krátké exkurze do života školky si zaměstnanci 
školy dovolují všem popřát krásné Vánoce a pevné zdraví  
v roce 2020.  A od dětí posíláme básničku.

Ježíšku, Ježíšku, mám jedno přání,
aby hodně lásky bylo mezi námi.
Aby každý dobře se měl,
druhým pomáhal
a na sebe jen nemyslel.
Ježíšku, Ježíšku, mám druhé přání,
aby kouzlo Vánoc navždy zůstalo mezi námi.

		  - Pavlína Linhartová, ředitelka MŠ -

Jak šel život v mateřské škole od září do prosince 2019  
 

Je to k neuvěření, ale z deseti měsíců školního roku jsou již čtyři téměř za námi. V mysli máme ještě horké 
letní dny a teplý podzim a již se těšíme na nejkrásnější dny v roce, které snad budou sněhem zaváté.  
Čas v naší mateřince ubíhal rychle a byl plný akcí. 
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DIVADLO
 Zlosejn sobě aneb Jak se zrodilo divadlo   
O tom, že je Zlosejn městem kultury a vyhledávaným turistickým cílem, se všeobecně ví. Ovšem  
po 20. prosinci to bude platit dvojnásob a už nyní se v kuloárech mluví o tom, že po Kutné Hoře  
a Hradci Králové by se sem mohli sjíždět lidé z celé republiky na divadelní festival, herecké besedy  
a atraktivní workshopy. Důvod je přitom zřejmý - nově založenému divadelnímu spolku ZloČin  
(Zlosejnská činohra) je předpovídána velká budoucnost, a to nejen v pražských uměleckých kruzích, 
ale i mezi regionální šlechtou a myslivci.

Pojďme se ale na chvíli pozastavit nad tím, jak něco 
takového vůbec mohlo vzniknout. Jako každá dobrá 
myšlenka i tato vznikla u piva (Pilsner Urqel – sponzor 
článku), ovšem konkrétní obrysy dostala činohra až 27. 
10. 2019, kdy se novomanželům Kroutilovým narodila 
Sněhurka a sedm trapaslíků. Navzdory počátečním po-
rodním bolestem, které provázejí každý velký začátek, 
se k těmto dvěma ochotníkům přidali další místní dobro-
volníci a začalo se zkoušet. 

Zásadním rozhodnutím bylo obsazení hlavní role, a to 
Sněhurky, kterou po náročném několikadenním castin-
gu vyhrál exvýčepní Pavel Mazlik Buřil. ,,Jsem dojatý, 
že jsem získal tuto životní příležitost, a děkuji porotě, 
že mě vybrala. Vnímám to jako životní šanci. Vždycky 
jsem chtěl být hercem a nyní se mi můj dětský sen splnil. 
Díky honoráři se navíc budu moci věnovat divadlu na 
plný úvazek,“ pochvaluje si pan Buřil. Také další účinku-
jící zvažují změnu životní dráhy a mluví o hromadné 
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Možná jste si při cestě autem od Chlumí-
na všimli zajímavého a modře zářícího 
murálu na jednom z domů v Hostíně. 
V místě se nedá moc dobře zastavit,  
a proto jsem se vždycky domníval, že je 
na zdi namalovaný delfín nebo možná 
rejnok. Malba je navíc částečně scho-
vaná za vraty, takže přesné rozklíčování 
obrazu bylo během jízdy nemožné. 
Štastná náhoda však chtěla tomu, že 
jednoho podzimního dne jsem jel kolem  
s fotoaparátem v ruce a těsně před Hos- 
tínem si na tajemnou malbu vzpomněl.
Pak už stačilo jen přibrzdit, cvaknout a  
vida - ani delfín, ani rejnok! :-)
		  - Pavel Kessa Keller -
 
 

ZAJÍMAVOST
Tajemství tzv. Hostínské malby odhaleno!

výpovědi u svých zaměstnavatelů. Vysoký honorář 
však není hlavním motorem, který žene tento spolek 
kupředu. Je to síla společenství, které vzniklo a každé 
úterý tvrdě nacvičuje, aby 20. prosince nezůstala jedna 
židle suchá. ,,Již nyní máme vyprodáno. Museli jsme 
přidat další představení od 18 hodin, abychom uspokojili 
místní poptávku. Nečekali jsme, že tu je tolik škod-
olibých lidí, kteří chtějí vidět své spoluobčany v úzkých,“ 
přiznává režisér Petr Kroutil. 

Nenechte si ujít premiéru Sněhurka a sedm trapaslíků 
ani vy! Ta bude zároveň pravděpodobně i derniérou  
a proto se na vás těšíme  20. 12. 2019 od 18 a od 20 
hodin, kapacita sálu je však omezená. Nevíme, jaký je 
stav rezervací v době vydání tohoto listu, místo si však 
můžete zamluvit na rezervačním archu v místní hos-
půdce nebo v krámě. 

- Jarka Kroutilová -



NA RYBY
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Rybářské závody podzim 2019 | 28. 10. 2019  

Dne 28. října 2019 konal na místním rybníce jubilejní 10. ročník podzimních rybářských závodů pořádaný Spolkem rybářů Zlosyň. 
Závodu se zúčastnilo 29 závodníků, opět ze širokého okolí. Bylo dosaženo necelé stovky úlovků, z toho bylo 32 kaprů. Nej-
delší ulovenou rybou závodu se stal kapr o délce 70 cm, kterého chytil Jaroslav Vrzák z Hostivice. První místo obsadil Miroslav 
Křivánek z Roudnice nad Labem se ziskem 600 bodů, druhé místo obsadil Petr Záhora z Bíliny se 390 body a třetí místo Miroslav 
Moravec z Hostína se 230 body. Kdo závodil, nebo se jen přišel podívat, mohl se jako již tradičně občerstvit díky členům spolku, 
kteří nezávodili. Občerstvení se roznášelo kolem rybníka po celou dobu závodů.

									         Za Spolek rybářů Zlosyň Tomáš Váňa

Ilustrační foto Ilustrační foto

Vánoce za rohem, je tu čas Adventu, světélka po stromech, oknech i na plotu.
Po vánočních stromcích smutné jsou pařízky, těšíme se na dárky, rybu i na řízky.

Krmíme ptáčky, kupujeme hračky, blízkým dárečky.

Je čas klidu, lásky a pohody, nastal čas návštěv i přes občasné neshody.
Děti jsou neklidné, ozdoby věší, obchodníci mnou si ruce, na tržbu se těší.

Jen účast na schůzích a hospodu, k tomu máme drobnou výhradu.

Proto vám přejeme mnoho zdraví a pohody,
štěstí, úspěch, vyšší důchody

a dobrou úrodu!

Vaši kluci z úřadu.

NA ZAMYŠLENOU
Bořek Ševčík - Adventní báseň
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Štědrovečerní setkání
24.12. ve 21:30

U vánočního stromku před hospodou

Zveme vás na
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Hospoda Zlosejn vás zve na  

SILVESTROVSKÝ VEČÍREK 
VE STYLU BLACK & WHITE
31/12/2019


